



谁是下一个影视爆款? 网络文学给你答案!

近日,一个以作家的版税收入为依据的榜单出炉。纵观上榜的70名作家,他们的畅销经典作品,很多已经被改编为人们熟悉的影视剧。业内人士认为,2016年是网络文学的爆发年,根据网络文学改编的电影、电视剧、网络剧将大规模出现。而影视作品的爆红,也势必给作家带来更多的版税收入及版权收入。那么,下一个影视爆款长什么样?网络文学会透露一些端倪。

据《广州日报》

跟着网络热门小说拍,影视剧赚大了

回顾2015年,影视圈掀起了改编网络文学IP的热潮,很多小说都已经被改编成了影视剧。从年初的《何以笙箫默》,到暑期档的《花千骨》,到第三季度的《琅琊榜》,再到年尾的《芈月传》,几部网络文学改编剧轮流把持电视收视率排行榜第一的宝座;由《盗墓笔记》《无心法师》改编的网络剧位列视频网站点击排行榜前列;《鬼吹灯之寻龙诀》《九层妖塔》、

《匆匆那年》等由网络文学改编的电影也获得不俗票房。

虽然该榜单以版税收入为唯一标准,并未考虑与著作权相关的影视改编版权收入,但资深出版界人士告诉记者,如果电视剧、电影红了,一定会催热作家的作品,从而带来更多的版税收入。

而经过网络文学之间的大厮杀,在夹缝中存活下来的作品更容易得到读者、观众的认同,简而言之,网红IP已培养了市场。一个受欢迎的IP能把受众对自己的痴迷转移到其衍生品上,如果衍生品质量过硬,就能形成良性循环。

玄幻仙侠最受欢迎,古装、宫斗依然热门

幻想作品最畅销,这种现象,在全世界范围都有同样的表现。比如在欧美国家,持续畅销的书是《魔戒》《哈利·波特》。同样,这一类网络小说改编的影视作品也多。

近日,根据树下野狐的奇幻小说《搜神记》《蛮荒记》改编的电视剧项目《蛮荒搜神记》即将正式启动。《搜神记》《蛮荒记》是作家树下野狐创作的东方玄幻“蛮荒三部曲”系列的前两部,为近年来最著名、最畅销的网络奇幻经典之一,网络阅读量近3亿次。而正在拍摄的玄幻仙侠古装偶像剧《诛仙青云志》由赵丽颖、李易峰主演,还吸引了TFBOYS。

此外,古装、宫斗剧也是改编的热门。《如懿传》是青年作家流潋紫继《甄嬛传》之后推出的“后宫传”第二部。同名古装宫廷剧《如懿传》今年8月开拍,已经在粉丝圈引发了高度关注。



谁会成为下一个《花千骨》?

●●● 文娱短播

“儿歌”好有吸引力,曹洋复出!

作为江苏综艺频道的当家男主持,曹洋近两年在电视上露脸不多。记者了解到,这是因为他这两年心脏出现问题。不过从3月28日开始,一档由江苏综艺频道和优漫卡通卫视联合推出的节目《唱响好儿歌》里,观众将再度看到曹洋的身影。《唱响好儿歌》将在全国范围寻找最美童声,全媒体征集

原创新儿歌。节目分为日播阶段和周播阶段,日播阶段《天籁童声》从3月28日播出至4月24日,周播阶段《边走边唱》,将以户外创作体验纪实的方式呈现,预计5月播出。据悉,这档节目一下子就吸引了还在调养恢复期的曹洋,不仅以主持人的身份加盟,更在前期策划中积极参与。现代快报记者 曹锋

中大医院一院两区 双休日开展无痛胃肠镜检查治疗

自己想做胃镜,平时上班没时间;父母想做胃镜,需要陪同,自己还是因为上班而无法行动……如果医院周末开展胃肠镜检查,这些问题都可以解决。目前,东南大学附属中大医院周六全天、周日上午,都可以开展胃肠镜检查,并且江南江北两个院区同步联动。

通讯员 刘敏 程守勤

睡个几分钟,胃肠镜检查就做好

“十人九胃”,做了胃镜看看到底是啥问题,然而想想胃镜检查的过程就不禁害怕起来,那可以试试无痛胃肠镜,眯个两三分钟,胃肠镜检查就结束了。

东南大学附属中大医院消化内科主任、著名消化内镜专家施瑞华教授介绍,无痛胃肠镜检查技术,具有视野清晰、观察仔细,安全准确等特点,更有利于内镜医生操作。无痛胃肠镜检查前,麻醉医师向患者静脉内注射短效麻醉剂,约1分钟患者即可安然入睡,彻底消除检查过程中恶心、呕吐、疼痛等不适,同时还能提高检查质量。专业医生操作,整个胃镜检查过程只需2到3分钟,而肠镜检查只需3至5分钟,大大提高检查速度。患者一般在检查结束后5至10分钟清醒,无宿醉感,自觉轻松。麻醉医师全程守护患者,保证患者麻醉效果与安全。检查后约30分钟,患者完全清醒后即可自行离院。

看看你适合做无痛胃肠镜吗

施瑞华教授介绍说,有胃肠镜检查适应症但恐惧常规胃肠镜检查的患者,以及因剧烈呕吐或其他原因难以完成常规胃肠镜检查的患者,可选择无痛胃肠镜检查。

但是有未得到适当控制的可能威胁生命的循环与呼吸系统疾病,如严重高血压、严重心律失常、不稳定心绞痛、急性呼吸道感染、哮喘发作期等;有严重肝功能障碍、急性上消化道出血伴休克、严重贫血、胃肠道梗阻伴有胃内容物潴留;有镇静/麻醉药物过敏及其他严重麻醉风险的患者则不太适合无痛胃肠镜检查。

无痛胃肠镜检查7项注意要记得

在做无痛胃肠镜检查前有7项注意事项要谨记:检查前一天

最好避免吸烟,以免因咳嗽影响检查;检查前一天晚饭后不应再吃东西,检查当天早晨不应再喝水;告知医生您的既往病史及药物过敏史;检查时要有陪同,术前取下假牙;检查后3小时内需要有人陪护;检查后8小时内禁食辛辣食物,不能饮酒;检查后8小时内不得驾驶机动车辆、进行机械操作和从事高空作业。

中大医院全面开展无痛胃肠镜检查

施瑞华教授指出,中国是消化道肿瘤高发国家,江苏更是高发省份。按照国内外指南,在高发区和高发人群(有肿瘤家族史)中,40岁以上的每年应做一次胃镜检查,50岁以上的要常规做肠镜检查。目前,老百姓“谈镜色变”,影响到了临床胃肠镜的广泛应用,也影响到消化道肿瘤早期筛查工作的开展。临床医疗工作者应大力普及无痛胃肠镜的科学知识,解除患者不必要的后顾之忧。

别把肛乳头瘤与痔疮混淆了

一旦被诊断出肛乳头瘤,很多患者就非常紧张,认为自己患了恶性肿瘤。江苏省中西医结合医院肛肠科主任中医师施正华说,其实患者大可不必紧张。这个病的名字虽然叫瘤,但它实际上是肛管直肠交界处齿线处的良性增生性疾病,是由于慢性炎症刺激增生形成。

肛周疼痛夜里奔急诊

上周日凌晨2点,江苏省中西医结合医院肛肠科病房来了一位年龄大约65岁的张姓急诊病人。他因肛内肿物脱出,半夜产生剧烈疼痛才来就诊。这位病人告诉医生以前大便时经常有肛内肿物脱出肛外,排便后又能自行收回。所以他自我诊断为“痔疮”,一直未就诊。入院的当天晚上,他临睡前去大便,肿物一直没有收入肛内。这种情况很常见,肛肠科医生在检查时,发现一长条索顶端增大的物体脱于肛外,顶端红肿明显,未见明显破溃出血的现象。当即予以缓慢辅助推入肛内症状缓解,后经行手术切除痊愈。

肛乳头瘤很多症状与“痔疮”相似

施主任说,张先生是患了严重的肛乳头瘤,是由于肛隐窝炎引起的。发生肛隐窝炎的患者常表现为炎症的持续刺激,就会逐渐出现肛乳头的肥大、增生,最后可以形成肛乳

头瘤。增生小的时候称为肛乳头肥大,治疗在门诊即可,直接在肛镜下以电凝凝除即可,术后配合清热解毒、敛疮生肌的中药坐浴和肛内塞药即可恢复。时间增长较大后称为肛乳头瘤,逐渐在排便时脱出肛外,便后回纳,表现为“痔疮”症状,让很多患者认为自己得了“痔疮”。如果增生过大,不能排便后还纳,经常摩擦合并感染后可表现为肛内剧烈疼痛。

肛隐窝炎是引起肛内直肠外科很多疾病的原发病灶,若病程日久,极易引起肛周脓肿、肛瘘等其他疾病的发生,一旦发生肛周脓肿、肛瘘,不论波及范围的深浅和范围多大,手术对肛内括约肌都有不同程度的损伤。因此肛隐窝炎的早期诊断治疗,是预防肛周疾病的关键。

肛隐窝炎一旦确诊后,根据感染的严重程度治疗手段不同,轻度者仅需予以清热解毒的中药局部坐浴和塞药皆可,或适当配合西医抗感染治疗,但局部的坐浴不可缺少,通过局部的坐浴还可缓解痉挛的括约肌,有利于肛隐窝引流通畅,可促使症状消散。如出现局部脓液,说明局部肛隐窝深大,则需配合肛隐窝切开引流术,方可达到根治的目的。

预防肛隐窝炎,医生建议,1.保持排便通畅及肛内清洁,及时治疗慢性肠道炎症,防止便秘及腹泻的发生。2.忌食辛辣之品,不过食膏粱厚味,男性少饮酒。

通讯员 罗鑫

江苏省第二中医院“清明节”假期医讯

为方便广大群众就医,江苏省第二中医院“清明节”小长假期间(2016年4月2日至4月4日),内科、外科、骨伤科、妇科、儿科、针灸科、推拿科、耳鼻喉科、眼科、口腔科、皮肤科正常对外门诊;急诊系统(内科、外科、骨伤科、放射科、CT室、生化室、检验科)24小时对外接诊。位于马鞍山路1号的特色门诊部4月2日上午正常门诊。4月5日(星期二)全院正常上班。

朱晓琳